

『観光ビジネスの基礎』正誤表：ISBN978-4-7944-2418-1

訂正箇所	誤	正
152ページ／11行目	他方，映画館Bは，～	他方，映画館Yは，～
172ページ／ 下から5行目	大分県阿心院（あじむ）は～	大分県安心院（あじむ）は～
181ページ／4行目	溝尾長隆	溝尾良隆
207ページ／ 1, 3, 5, 9, 27行目	溝尾長隆	溝尾良隆
208ページ／3行目	溝尾長隆	溝尾良隆
236ページ／ 13, 15行目	溝尾長隆	溝尾良隆

<http://www.books-sosei.com>